

诚信是做人的准则,也是和谐社会的基石。

徐州“诚信理发哥”

# 他在理发店停业转让前 打了上千个电话通知顾客退卡

已退还2万多元,目前尚有20多位顾客1000多元未办理手续

区域新闻

空气质量

## 南京连续三个污染天

快报讯(记者 刘伟伟)虽然雾霾的范围有所变小,但是受到元宵节鞭炮“后遗症”影响,昨天南京仍然是一个污染天,空气质量已经连续第三天污染。“@南京环保”表示,昨天南京空气污染指数(API)为104,空气质量轻度污染。同时段PM2.5日均浓度为105微克/立方米,超过二级标准0.40倍。截至昨天,南京优良天数25天,同比上年少27天,空气污染31天。

昨夜夜里,虽然沿江苏南地区飘起了小雨,但并不能彻底缓解污染。气象台预计,今天江苏的雾霾会有所缓解,但南京仍然是个污染天,这也就是说,南京很可能出现连续4天污染。

管控措施

## 今年江苏所有县(市)都能检测PM2.5

快报讯(记者 张瑜)日前,江苏省政府出台了关于加强环境保护推动生态文明建设的若干意见。意见中提出,2013年前,江苏所有县(市)形成PM2.5监测能力。

意见要求,加快划定城市高污染燃料禁燃区,面积不得低于城市建成区的80%。另外,在全省范围内推行黄标车区域限行制度,2015年前,基本淘汰2005年以前注册运营的黄标车。2013年前,所有县(市)形成PM2.5监测能力。

2013年前,全省危险废物重点产生和处置单位要全部实现产废量、处置量的网上申报,省内危险化学品运输车辆和船舶全部安装GPS定位装置。

在太湖流域试点的基础上,2015年前,将化学需氧量排污权有偿使用和交易制度推广到全省。加快制订《江苏省生态补偿办法》,逐步建立生态补偿转移支付制度,把区域环境资源补偿制度从太湖推广到淮河等重点流域。

## “十二五”期间建立 低碳产品政府采购制

快报讯(记者 鹿伟)想要蓝天白云,控制温室气体排放必不可少。近日,省政府印发了江苏省“十二五”控制温室气体排放工作方案的通知,其中提到,“十二五”期间,在重点行业和重点地区开展碳排放权交易试点,研究提出温室气体排放权分配方案,制定相应法规和管理办法。方案同时提出,公共机构特别是各级党政机关要带头践行低碳理念,建立完善低碳产品政府采购制度,出台相应办法,将低碳认证产品列入政府采购清单。到2015年,公共机构人均综合能耗和单位建筑面积能耗比2010年下降不低于15%和12%。

此外,还将促进低碳示范社区建设,到2015年,全省新建建筑执行建筑节能65%标准的比例达50%以上。

同时,推进既有建筑节能改造,力争到2015年,全省公共建筑节能改造面积2000万平方米,既有居住建筑节能改造面积980万平方米。

他在徐州云龙区德政路开了一家小理发店,在决定将理发店停业转让前,他做了一件让大家赞赏的事情——那就是拨打了1200多个电话,逐一通知在理发店办理储值卡的顾客,让他们来退卡。这个人叫武磊,在网上,他被网友称为徐州“诚信理发哥”。昨晚,武磊对现代快报记者称,自己停业不干了,给顾客退卡,那是理所当然的事情。“目前已经退了2万多元,尚有20多名顾客1000多元未退。等全部退完后,理发店将正式关门停业。”

现代快报记者 邢志刚

## 决定关掉理发店转行

今年30岁的武磊家住徐州铁路民祥园。6年前,他就开始经营起了一家名叫“聚星”的理发店,店面就在德政路圆盘道往北50米路东。昨天晚上,记者找到了这家理发店,但是店门紧锁,店内也没有人。从外面看,店内的陈设非常简单。附近一家小吃店的收银人员称:“武磊家就住在附近,开理发店多年,和附近的街坊邻居都很熟悉。听说最近要关掉理发店改行,还一个一个地通知办理理发卡的顾客来退卡,小伙子的这一做法让人佩服。”

昨晚,在电话中,武磊称:“理发店是小本生意,顾客都是附近的居民。因为经营的需要,店内推出了理发储值卡,面值分60元、80元、100元、200元几种档次。储值越多,折扣相对大一点。很多顾客都



漫画 张冰洁

来办理了这种卡,这其实是顾客对我的信任。而对我自己来说,经营小店多年,赚钱不多,却比较受罪。基本上每天晚上要忙到11点左右,也没有时间照顾孩子。有时候觉得,对孩子和家庭亏欠太多,所以决定将理发店关门转让,转行做运输。”

## 首先想到给顾客退钱

今年2月17日,在决定另谋发展后,武磊第一时间就想起了给顾客退钱的事情。经过统计,他发现在店内办理理发卡的顾客一共有1213人,卡的面值不一,总金额约10万元。除去已经消费掉的,目前余额有2万多元。“从17日开始到18日,我打了两天电话,逐一通知了办卡的顾客。到今天为止,已经退掉了绝大部分,目前尚有20多名顾客约1000多元还没有退出去。主要是这些顾客工作忙,没有时间来办

理退卡手续。我这几天白天的时候,都在店内守候,等待这部分顾客来办理手续。”

“为什么要采取电话通知的方式?”武磊称,自己决定转行比较突然。作为顾客,短时间内这么多的人不可能都会到理发店。电话通知比较便捷。据记者了解,武磊手头并不宽裕,由于店面装修花了2万多元,他目前正在和房东商量,看能不能将自己投入的装修成本折合成现金,得到点补偿。武磊强调说:“该争取的要争取,该退还的要退还。做人一定要讲诚信,不讲诚信的话,也无法在社会上立足。理发店虽然关门了,但是顾客储值卡的余额一定要逐一退还。就是再穷,也不能简单地‘关门大吉’,办卡的都是老主顾,大家低头不见抬头见的,我不能让人家戳我的脊梁骨。”

一声叹息

## 8岁小孩模仿电视剧情节 在家自缢身亡

昨日,“启东公安”微博传出消息称,23日,启东南阳镇一8岁孩童在家模仿电视情节自缢身亡。“扼腕叹息!如何让我们的孩子们在快乐、平安的环境下健康成长,各位亲们怎么看?”消息一经传出,引发网友纷纷关注。昨日,记者联系当地警方证实,南阳镇确实有一位8

岁的小孩在家模仿电视剧情节自缢身亡,小孩的尸体也于日前火化。但因该小孩的死因特殊,属非正常死亡,警方也没有立案。出于对当事人隐私的保护,他们不愿意透露具体的情节。随后,记者试图与小孩家长取得联系,但一直未果。

现代快报记者 陈莹

网言微语

@九头鸟mn: 孩子太孤独了,和电视成了好朋友  
@大明湖畔的二公主爱吃花卷: 晦气,电视剧害人啊  
@zippy200801: 哀悼!可惜,痛心!警示社会

歪打正着

## 媳妇暗装监控防丈夫出轨 不料却录下丈夫犯罪全过程

为防止丈夫出轨,媳妇在居住地安装了监控。而正是这个监控所提供的证据,帮助警方破获了一起盗窃案件。

2月21日,徐州云龙分局大郭庄派出所民警在侦办王强等人盗窃电动自行车一案时,为了追回赃物,锁定了经营废品收购站的张明。但面对警察,张明却拒不承认,原来他早已将赃物处理结束。

在调查时,民警发现张明的废品收购站内装有一个监控。录像中,从2013年2月份开始,张明多次从王强手中收购其盗窃所得的电动车和摩托车,这些场景被清楚地记录下来。最后,大郭庄所零口供将张明依法拘留。

据张明的妻子李洁称,丈夫比较花心,为了防止其出轨,所以自



监控拍下了收赃犯罪的过程 警方供图

己偷偷在废品收购站内安装了监控。不承想没有找到丈夫出轨的证据,却记录下了他收赃犯罪的过程。目前王强和张明两犯罪嫌疑人

已被刑拘,案件正在进一步调查中。(文中人物系化名)  
现代快报记者 邢志刚  
通讯员 鄢川涵

## 数读江苏

截至2012年末

## 城镇居民每百户家庭 拥有100.3台电脑

快报讯(记者 张瑜)据江苏省统计局的数据显示,截止到2012年末,江苏全省城镇居民家庭每百户家用电脑拥有量100.3台,而2000年时这个数字只有10.65台。统计数据表明,2012年,城镇居民网络消费支出在上年快速增长的形势下继续升温,全年人均通过互联网购买的商品及服务支出121元,比上年增长51元,增长71.6%。

## 民用汽车 保有量达813.1万辆

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从江苏省统计局获悉,截至2012年末,江苏省民用汽车保有量达到813.1万辆,比上年增长18.1%,单在2012年,江苏就净增民用汽车124.7万辆。2012年末,全省私人汽车保有量657.3万辆,比上年增长21.3%。

## 4G布局

## 江苏移动近百家营业厅 开通4G体验业务

蛇年新春伊始,江苏移动4G布局全面加速。近日江苏移动宣布在全省13地市近百家营业厅开通4G体验业务。移动用户可以就近到市区有4G覆盖标识的营业厅体验4G高速无线上网。

1月13日,江苏移动邀请了近百位用户在南京珠江路未来城移动营业厅现场体验了TD-LTE优质网络,据参加南京未来城4G业务体验的用户介绍,通过4G网络用手机看高清视频无需缓存,更加流畅,下载一首10M大小的高品质歌曲用时也不到2秒,4G特色业务即摄即传技术应用展示现场更是引人入胜,通过位于南京虎踞路81号98米高空的高清摄像头将高清画面传输到珠江路视频系统上,汽车牌照等细节清晰可见。体验客户纷纷表示,对4G业务应用充满期待。

在备受社会各界关心的4G网络建设方面,据江苏移动有关人士介绍,中国移动前期已在全国13个城市圆满完成扩大规模技术试验,今年还将在全国建设基站20万个,覆盖至所有城市。2013年江苏移动4G网络的建设已全面铺开,全年预计将建设2万个站点左右,约占全国1/10,将覆盖全省13个地市的主要城区,总投资近40亿元人民币。

南京作为国内第一批6个TD-LTE规模试验试点城市之一,2012年5·17世界电信日前率先实现国内首条机场高速公路4G信号覆盖,圆满完成规模试验各项测试工作。据了解,今年3月底,南京地铁2号线、6路、11路公交车沿线将率先完成4G信号覆盖,2013年年中,将基本实现主城区和江宁城区的4G全覆盖,初步具备试商用的条件。此外,无锡也已获得工业和信息化部批复,成为TD-LTE扩大规模试验网试点城市,预计今年上半年完成大部分站点建设。

现代快报记者 沙辰